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OMV Petrom S.A. 

OMV Petrom finalizează un proiect susținut de UE pentru 

extinderea rețelei de încărcare a vehiculelor electrice de-a 

lungul coridorului cheie din Europa Centrală 

 
► 384 de noi puncte de încărcare leagă Slovacia, Ungaria și România, consolidând mobilitatea 

electrică în Europa Centrală și de Est 

 

 

OMV Petrom, cel mai mare producător integrat de energie din Europa de Sud-Est, a finalizat un 

proiect susținut de UE pentru extinderea infrastructurii de mobilitate electrică, instalând 384 de 

puncte de încărcare pe coridorul TEN-T care leagă Bratislava, Budapesta, Oradea și Cluj-Napoca. 

„Ne-am extins rapid rețeaua, de la aproximativ 120 de puncte de încărcare în 2022 la circa 1.500 în 

prezent, la nivel regional. Suntem furnizorul nr. 1 de mobilitate din România, iar acest proiect consolidează 

un coridor cheie de tranzit și contribuie la transformarea mobilității electrice într-o opțiune practică pentru 

șoferi. În condițiile în care piața vehiculelor electrice este încă în dezvoltare, finanțarea publică rămâne 

esențială pentru extinderea infrastructurii și asigurarea viabilității economice a acesteia”, a declarat Radu 

Căprău, membru al Directoratului OMV Petrom, responsabil de Rafinare și Marketing. 

Valoarea totală a proiectului la momentul contractării a fost de circa 40 de milioane de euro, din care până 

la 12 milioane de euro reprezintă granturi ale Uniunii Europene pentru România prin Connecting Europe 

Facility (CEF). 

Puncte cheie ale proiectului 

• 384 de puncte de încărcare ultra-rapidă în România, Ungaria și Slovacia 

• Locații de-a lungul coridorului TEN-T în: Bratislava, Budapesta, Oradea, Cluj-Napoca, Timișoara, 
Tulcea, Constanța, Giurgiu, Focșani, Bacău, Suceava etc.   

• Investiții: aproximativ 40 milioane de euro 

• România: 304 puncte de încărcare în 74 de locații 

• Ungaria: 28 de puncte de încărcare în 7 locații 

• Slovacia: 52 de puncte de încărcare în 11 locații. 

Proiectul contribuie la obiectivul UE de a dezvolta o infrastructură interoperabilă de combustibili alternativi 

de-a lungul coridoarelor TEN-T, permițând drumuri transfrontaliere și sprijinind decarbonizarea 

transporturilor. 

Acesta a fost implementat de un consorțiu condus de OMV Petrom Marketing S.R.L., împreună cu OMV 

Hungária KFT și OMV Slovensko s.r.o., în parteneriat cu Agenția Executivă Europeană pentru Climă, 

Infrastructură și Mediu (CINEA). 

 

 

 



                                                                                                                            
 

2/2  
 

Despre OMV Petrom  

OMV Petrom este cel mai mare producător integrat de energie din Europa de Sud-Est, cu o producție anuală de țiței 
și gaze la nivel de grup de aproximativ 38 milioane bep în 2025. Grupul are o capacitate de rafinare de 4,5 milioane 
tone anual și operează o centrală electrică pe gaze naturale de înaltă eficiență de 860 MW. Pe piața distribuției de 
produse petroliere cu amănuntul, Grupul este prezent în România și în țările învecinate prin intermediul a aproximativ 
780 benzinării, sub două branduri – OMV și Petrom.  

OMV Petrom este listată la Bursa de Valori București cu 28,1% din acțiuni liber tranzacționabile. La sfârșitul anului 

2025, acționarii români dețineau circa 45% din acțiuni (din care statul român, deținea 20,7%, iar 24,4% erau deținute 

de fondurile de pensii din România, precum și de alte persoane fizice și entități juridice românești). OMV 

Aktiengesellschaft deținea 51,2% din acțiunile OMV Petrom, iar restul de 3,7% erau deținute de alți investitori străini.  

OMV Petrom este unul dintre cei mai mari contribuabili la bugetul de stat, cu peste 48 miliarde de euro reprezentând 

taxe, impozite și dividende plătite în perioada 2005 – 2025. În aceeași perioadă, compania a investit aproximativ 21 

miliarde de euro si a alocat circa 210 milioane de euro pentru dezvoltarea comunităților din România, concentrându-

se pe protecția mediului, educație, sănătate și dezvoltare locală. 

Angajamentul nostru față de atenuarea schimbărilor climatice este reflectat de eforturile noastre consecvente de a 

ne reduce emisiile, cu obiectivul pe termen lung de a atinge operațiuni cu emisii nete zero până în 2050. 

 

Contact: 

OMV Petrom Relaţia cu Investitorii 
Tel: +40 372 161930, Fax: +40 372 868518 
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